
SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

max. 2800mm 

max. 1500mm 

APRE CONCETTI DI SPAZIO COMPLETAMENTE NUOVI. 
OPENS UP COMPLETELY NEW ROOM CONCEPTS. 
OUVRE LA PORTE AUX CONCEPTS D’AMÉNAGEMENT RÉVOLUTIONNAIRES. 

50 25-34mm 

± 10mm 

opk CRUISER 5 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

opk Cruiser 5 W 
Montaggio a pavimento e soffitto scorrevole sotto 
Floor- Ceiling Mounting Bottom Running / 
Montage au étage au plafond en bas 

Disegno tecnico 
Technical drawing / Plans et schémas 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS  

opk Cruiser 5 W  
Montaggio a pavimento e soffitto scorrevole sotto 
Floor- Ceiling Mounting Bottom Running / 
Montage au étage au plafond en bas 

Art.-Nr./No./N° d’art. 

 

 

 

 

 
≤50 

 
400~1500 

 
≤2800 

 
2x 02-051-102-150 

 

 

 

 

 
≤50 

 
620~1500 

 
≤2800 

 
2x 02-051-103-150 

Configurazione per 2 ante 
Configuration for 2 doors / Configuration pour 2 portes 

 

 

 

 

Art.-Nr./No./N° d’art. 02-051-102-150 
(x2) 

02-051-103-150 
(x2) 

 
Ammortizzatore 

Damper / Amortisseur 

 

 

 
2 

 
4 

 
Attivatore 

Activator / Activateur 

 

 

 

2 

 

4 

Guida 
Guiding part / Guidage 

 

 

 
2 

 
0 

 
Rotaia 

Running part / Train de roulement 

 

  

 

4 

 

4 

Cappuccio 
Cover cap / Cache Capuchon 

 

 

 
4 

 
4 

GB/ST4.2x20 viti a testa svasata a croce 
GB/ST4.2×20 Panhead screw / GB/ST4.2×20 Vis à tête cylindrique 

 

 
 

4 
 

8 

GB/ST4.2x16 viti a testa svasata a croce 
GB/ST4.2×16 Panhead screw / GB/ST4.2×16 Vis à tête cylindrique 

 
 

 
6 

 
4 

ST4.2x16 viti a testa svasata a croce           
ST4.2×16 Cross recess countersunk head self-drilling screw / 

ST4.2x16 Vis fraisée à tête cruciforme 

 
 

 
10 

 
12 

SW 2.5mm Imbus 
SW 2.5mm hex key / SW 2.5mm Six pans creux 

 

 

 
1 

 
1 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

Configurazione per 3 ante 
Configuration for 3 doors / Configuration pour 3 portes 

  

Art.-Nr./No./N° d’art. 02-051- 
102-150 (x2) 

02-051- 
112-351 (x1) 

02-051- 
103-150 (x2) 

02-051- 
113-351(x1) 

Ammortizzatore 
Damper / Amortisseur 

 

 
2 

 
0 

 
4 

 
1 

Attivatore 
Activator / Activateur 

 

 

 
2 

 
0 

 
4 

 
0 

Guida 
Guiding part / Guidage 

 

 
2 

 
2 

 
0 

 
0 

 
Rotaia 

Running part / Train de roulement 

 

  

 

4 

 

2 

 

4 

 

2 

Cappuccio 
Cover cap / Cache Capuchon 

 

 

 
4 

 
2 

 
4 

 
2 

Ammortizzatore centrale 
legno  Central position damper for 
wood/ Amortisseur à position centrale 

pour bois 

 

 

 
0 

 
1 

 
0 

 
1 

Attivatore per ammortizzatore      
centrale 

Activator for Mid-position damper / 
Activateur pour amortisseur de position médiane  

 

 

 
0 

 
1 

 
0 

 
1 

Protezione anticollisione 
Anti-colliision bar / Barre anti-collision 

  
0 

 
0 

 
0 

 
1 

GB/ST4.2x20 viti a testa svasata 
GB/ST4.2×20 Panhead screw / 

GB/ST4.2×20 Vis à tête cylindrique 

 

 
 

4 
 

2 
 

8 
 

2 

GB/ST4.2x16 viti a testa svasata 
GB/ST4.2×16 Panhead screw / 

GB/ST4.2×16 Vis à tête cylindrique 

 
 

 
6 

 
4 

 
4 

 
4 

ST4.2x16 viti a testa svasata a croce 
ST4.2×16 Cross recess countersunk 

head self-drilling screw / 
ST4.2x16 Vis fraisée à tête cruciforme 

 
 

 
10 

 
4 

 
12 

 
5 

SW 2.5mm Imbus 
SW 2.5mm hex key / 

SW 2.5mm Six pans creux 

 

 

 
1 

 
0 

 
1 

 
0 

 

opk Cruiser 5 W  
Montaggio a pavimento e soffitto scorrevole sotto 
Floor- Ceiling Mounting Bottom Running / 
Montage au étage au plafond en bas 

Art.-Nr./No./N° d’art. 

 

 

 

 

 
≤50 

 
500~1500 

 
≤2800 

 
2x 02-051-102-150 
1x 02-051-112-351 

 

 

 

 

 
≤50 

 
685~1500 

 
≤2800 

 
2x 02-051-103-150 
1x 02-051-113-351 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

 
 
 

X 

opk Cruiser 5 Profile 
Montaggio a pavimento e soffitto scorrevole sotto 
Floor- Ceiling Mounting Bottom Running / 
Montage au étage au plafond en bas 

Disegno tecnico 
Technical drawing / Plans et schémas 

Porte vetro e alluminio 
Aluminium glass door / 
Porte vitrée en aluminium 

 

 
 
 
 
 
 

X 

 
 
 
 
 
 

39 38.3 37.5 
36 35 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

Configurazione per 2 ante 
Configuration for 2 doors / Configuration pour 2 portes 

  

Art.-Nr./No./N° d’art. 02-051-302-150 
(x2) 

02-051-303-150 
(x2) 

Ammortizzatore 
Damper / Amortisseur 

  
2 

 
4 

Attivatore 
Activator / Activateur 

 

 

 
2 

 
4 

Guida 
Guiding part / Guidage 

 

 

 
2 

 
0 

 
Rotaia 

Running part / Train de roulement 

  

4 

 

4 

Piastra di montaggio 
Mounting plate / Plaque de montage 

M4x6 
M4×6 / M4×6 

2 4 

Piastra di collegamento inferiore 
Lower connecting plate / Plaque de connexion inférieure 

 

 
4 4 

Piastra di montaggio superiore 
Upper connecting plate / Plaque de connexion supérieure 

 

 

 
4 

 
4 

Coperchio per vite di collegamento 
Cover for connecting screw / Cache pour vis de connexion 

 

 
8 8 

GB/ST4.2x20 viti a testa svasata 
GB/ST4.2×16 Panhead screw / GB/ST4.2×20 Vis à tête cylindrique 

 

 4 8 

M4x11 viti 
M4×11 screw / M4×11 Vis 

 

 2 4 

GB/ST6x30 vite esagonale 
GB/ST6.30 hex key screw/ GB/ST6.30 vis à tête hexagonale creuse 

 

 8 8 

SW 2.5mm Imbus 
SW 2.5mm hex key / SW 2.5mm Six pans creux  

1 1 

 

opk Cruiser 5 Profile  
Montaggio a pavimento e soffitto scorrevole sotto 
Floor- Ceiling Mounting Bottom Running / 
Montage au étage au plafond en bas 

Art.-Nr./No./N° d’art. 

 

 

 

 

 
≤50 

 
500~1500 

 
≤2800 

 
2x 02-051-302-150 

 

 

 

 

 
≤50 

 
750~1500 

 
≤2800 

 
2x 02-051-303-150 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

opk Cruiser 5 Profile  
Montaggio a pavimento e soffitto scorrevole sotto 
Floor- Ceiling Mounting Bottom Running / 
Montage au étage au plafond en bas 

Art.-Nr./No./N° d’art. 

 

 

 

 

 
≤50 

 
500~1500 

 
≤2800 

 
2x 02-051-302-150 
1x 02-051-312-351 

 

 

 

 

 
≤50 

 
830~1500 

 
≤2800 

 
2x 02-051-303-150 
1x 02-051-313-351 

Configurazione per 3 ante 
Configuration for 3 doors / Configuration pour 3 portes 

 

 

 

 

Art.-Nr./No./N° d’art. 02-051- 
302-150 (x2) 

02-051- 
312-351 (x1) 

02-051- 
303-150 (x2) 

02-051- 
313-351(x1) 

Ammortizzatore 
Damper / Amortisseur 

 

 
2 

 
0 

 
4 

 
1 

Attivatore 
Activator / Activateur 

 

 

 
2 

 
0 

 
4 

 
0 

Guida 
Guiding part / Guidage 

 

 

 
2 

 
2 

 
0 

 
0 

 
Rotaia 

Running part / Train de roulement 

  

4 

 

2 

 

4 

 

2 

Piastra di montaggio 
Mounting plate / Plaque de montage 

M4x6 
M4×6 / M4×6 

2 2 4 4 

Piastra di collegamento inferiore 
Lower connecting plate / Plaque de connexion inférieure 

 

 
4 2 4 2 

Piastra di montaggio superiore 
Upper connecting plate / Plaque de connexion supérieure 

 

 
4 2 4 2 

Coperchio per vite di collegamento 
Cover for connecting screw / Cache pour vis de connexion 

 

 
8 4 8 4 

Ammortizzatore centrale legno/telaio in   
alluminio 

Central position damper for wood / aluframe/ 
Amortisseur à position centrale pour cadre bois/aluminium  

 

 

 
0 

 
1 

 
0 

 
1 

Attivatore per ammortizzatore centrale 
Activator for Mid-position damper / Activateur pour amortisseur de position médiane  

0 1 0 1 

Protezione anticollisione 
Anti-colliision bar / Barre anti-collision 

 
0 0 0 1 

GB/ST4.2x20 viti a testa svasata 
GB/ST4.2×16 Panhead screw / GB/ST4.2×20 Vis à tête cylindrique 

 

 4 2 8 2 

M4x11 vite 
M4×11 screw / M4×11 Vis 

 

 2 2 4 4 

GB/ST6x30 vite esagonale 
GB/ST6.30 hex key screw/ GB/ST6.30 vis à tête hexagonale creuse 

 

 
8 0 8 0 

SW 2.5mm Imbus 
SW 2.5mm hex key / sw 2.5mm Six pans creux 

 

 
1 0 1 0 



opk Cruiser 5 Profile 

SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

 
Descrizione del prodotto 

Product description / Description du produit 

     Materiale 

Material / 
Matériel 

      Colore 

Finish / 
Couleur 

Lunghezza 
(mm) Length 

/ Longueur 
Art.-Nr./No./ 

N° d’art. 

 
 

Telaio verticale 
Vertical frame profile / 
Profilé d’encadrement 

vertical 

  
Alluminio 

anodizzato 
Anodized 

aluminium 
Aluminium 

anodisé 

    Argento 
Silver Argent 

2500 02-058-850-325 

3500 02-058-850-335 

     Titanio 
Titan Titane 

2500 02-058-803-325 

3500 02-058-803-335 

 

Telaio superiore e 
profilo del gradino 

Upper frame 
and bar profile / 

Profilé cadre supérieur 
et profilé d‘échelons 

  
Alluminio 

anodizzato 
Anodized 

aluminium 
Aluminium 

anodisé 

    Argento 

Silver Argent 

2500 02-058-750-725 

3500 02-058-750-735 

     Titanio 
Titan Titane 

2500 02-058-703-725 

3500 02-058-703-735 

 

Telaio orrizontale 

Horizontal frame profile / 
Profilé d’encadrement 

horizontal 

 
 
 

 

 
Alluminio 

anodizzato 
Anodized 

aluminium 
Aluminium 

anodisé 

    Argento 

Silver Argent 

2500 02-058-750-025 

3500 02-058-750-035 

    Titanio 

Titan Titane 

2500 02-058-703-025 

3500 02-058-703-035 

 

Maniglia verticale 
Vertical handle frame / 

Cadre de poignée 
verticale profil 

  
Alluminio 

anodizzato 
Anodized 

aluminium 
Aluminium 

anodisé 

    Argento 

Silver Argent 

2500 02-058-850-625 

3500 02-058-850-635 

     Titanio 
Titan Titane 

2500 02-058-803-625 

3500 02-058-803-635 

Profilo di fissaggio 
in vetro 

Glass rubber / 
Profilé de maintien verre 

 

 
 

 
               Vetro 4-5mm  

Glass 4-5mm / 
Verre 4-5mm 

 

PVC 

 Plastic 
Plastique 

 

Trasparente 
Transparent 
Transparent 

 
 
 

3500 

 
 
 

02-058-103-035 

Profilo di fissaggio 
in vetro 

Glass rubber / 
Profilé de maintien verre 

 

 
 

 
 
             Vetro 6-7mm  
                 Glass 6-7mm /  
                Verre 6-7mm 

 
PVC 

Plastic 
Plastique 

 
Trasparente 
Transparent 

Transparent 

 
 
 

2500 

 
 
 

02-058-106-025 

 

Binari, accessori 
Tracks, Accessories / Rails, Accessoires 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

opk Cruiser 5 Profile         

Binari, accessori 
Tracks, Accessories / Rails, Accessoires 

 
Descrizione del prodotto 

Product description / Description du produit 

     Materiale    
Material / 
Matériel 

       Colore 
Finish / 
Couleur 

Lunghezza 
(mm) Length 

/ Longueur 
Art.-Nr./No./ 

N° d’art. 

 

Guida doppia 

Guiding 
track double/ 

Rail de guidage, double 

 

 

 
Alluminio 

anodizzato 
Anodized 

aluminium 
Aluminium 

anodisé 

      Argento 

Silver Argent 

2500 02-057-250-225 

3500 02-057-250-235 

5800 02-057-250-258 

     Titanio 
Titan Titane 

2500 02-057-203-225 

3500 02-057-203-235 

5800 02-057-203-258 

 
 

Rotaia doppia 
Running track double / 

Rail de roulement, double 

 
 

 

 
Alluminio 

anodizzato 
Anodized 

aluminium 
Aluminium 

anodisé 

     Argento 

Silver Argent 

2500 02-056-250-225 

3500 02-056-250-235 

5800 02-056-250-258 

      Titanio 
Titan Titane 

2500 02-056-203-225 

3500 02-056-203-235 

5800 02-056-203-258 

Fine corsa rotaia 
Stopper Running track / 
Butée Rail de roulement 

 

 

        Acciaio 

Steel Acier 

     Argento 

Silver Argent 

 
1 Stück 
1 pcs 
1 pcs 

 
 

02-055-400-009 

Accessori per telaio orizzontale 
Accessories for horizontal frame profile / Accessoires pour profilé d’encadrement horizontal 

Set di connessioni per il profilo trasversale di riempimento-divisione 
Connection set for panel dividing cross profile / 
Kit de connexion pour profilé transversal de séparation de panneaux 

 
Descrizione prodotto 

Product description / Description du produit 

     Materiale 

Material / 
Matériel 

      Colore 

Finish / 
Couleur 

Quantità 
Quantity / 
Quantité 

Art.-Nr./No./ 
N° d’art. 

GB/ST6x30 
Vite esagonale 

GB/ST6.30 hex key screw/ 
GB/ST6.30 vis à tête 
hexagonale creuse 

 
 

 

 
       Acciaio 
Steel Acier 

 
Zincato 

Zinc plated 
Zingué 

 
2 pezzi 
2 piece 
2 pièces 

 
 
 
 
 
 
 

02-051-400-800 

 
Piastra di 

collegamento 
Connecting plate / 

Plaque de connexion 

 

 

 
       Acciaio 
Steel Acier 

 
Zincato 
Zinc plated 

Zingué 

 
2 pezzi 
2 piece 
2 pièces 

 
Copertura 

Cover / Cache décoratif 

 

 

 
PVC 

 Plastic 
Plastique 

 
    Nero 

Black 
Noir 

 
2 pezzi 
2 piece 
2 pièces 



opk Cruiser 5 Profile 

SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

Guida doppia 
Guiding track double / Rail de guidage, double 

 
 
 
 
 

Argento 
Silver / Argent 

 
 
 
 
 

Titanio 
Titan / Titane 

 

Rotaia doppia 
Running track double / Rail de roulement double 

 
 
 
 
 

Agento 
Silver / Argent 

 
 
 
 
 

Titanio 
Titan / Titane 

 

Telaio verticale 
Vertical frame profile / Profilé d’encadrement vertical 

 
 
 
 
 

Argento 
Silver / Argent 

 
 
 
 
 

Titanio 
Titan / Titane 

 

Profilo superiore del telaio 
Upper frame profile / Profilé d’encadrement supérieur 

 
 
 
 
 

Argento 
Silver / Argent 

 
 
 
 
 

Titanio 
Titan / Titane 

 

Esecuzione e finitura 
Type and Finish / Exécution et finition 

Maniglia verticale 
Vertical handle frame / Cadre de poignée verticale profil 

 
 
 
 
 

Argento 
Silver / Argent 

 
 
 
 
 

Titanio 
Titan / Titane 

 

Telaio orizzontale 
Horizontal frame profile / Profilé d’encadrement horizontal 

 
 
 
 
 

Argento 
Silver / Argent 

 
 
 
 
 

Titanio 
Titan / Titane 

 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

opk Cruiser 5 single parts         

Parti singoli 
Single parts / Pièces détachées 

  
Art.-Nr./No./N° d’art. 

 
Ammortizzatore per telaio in 
alluminio 

Damper aluframe/ 
Amortisseur cadre en aluminium 

 
15 kg 02-054-003-015 

30 kg 02-054-003-030 

50 kg 02-054-003-050 

 
 

Ammortizzatore legno 
Damper wood / Amortisseur bois 

 

 

 
 

50 kg 

 
 

02-054-102-050 

 

Doppio ammortizzatore per telaio 
in alluminio 

Two-way-damper aluframe / 
Amortisseur deux voies cadre en aluminium 

 
15 kg 02-054-010-215 

30 kg 02-054-010-230 

50 kg 02-054-010-250 

 

Doppio ammortizzatore 
legno 

Two-way-damper wood / 
Amortisseur deux voies bois 

 
15 kg 02-054-102-215 

30 kg 02-054-102-230 

50 kg 02-054-102-250 

 

Attivatore legno/telaio in 
alluminio 

Activator wood / aluframe 
Activateur cadre en bois / aluminium 

 

 

 

 
15 - 50 kg 

 

 
02-054-004-000 

Ammortizzatore 
centrale 

legno/telaio in 
alluminio 

Central  position damper 
for wood / aluframe / 

Amortisseur à position centrale 
pour cadre bois / aluminium 

 

 

15 kg 02-054-010-015 

30 kg 02-054-010-030 

50 kg 02-054-010-050 

 
Attivatore per ammortizzatore 
centrale per telaio in alluminio 

Activator for Mid-position damper / 
Activateur pour amortisseur de position 

médiane cadre en aluminium 

 

 

 
 

15 - 50 kg 

 
 

02-054-004-010 

 
Protezione anticollisione 
legno/telaio in alluminio 

Anti-colliision bar wood / aluframe / 
Barre anti-collision cadre en bois / aluminium 

 

 
 

15 - 50 kg 

 
 

02-055-009-000 

 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

opk Cruiser 5 single parts         

Parti singoli 
Single parts / Pièces détachées 

  
Art.-Nr./No./N° d’art. 

 
Guida per telaio in 

alluminio 
Guiding part aluframe / 

Guidage cadre en aluminium 

 

 

 
 
15 - 50 kg 

 
 

02-053-300-000 

 
Guida legno 

Guiding part wood / 
Guidage en bois 

  
 
15 - 50 kg 

 
 

02-053-100-000 

 

Rotaia per telaio in alluminio 
Running part aluframe / 

Train de roulement cadre en aluminium 

  

 
15 - 50 kg 

 

 
02-052-300-000 

 

Rotaia legno 

Running part wood / 
Train de roulement bois 

 

  

 
 

– 

 
 

02-052-100-000 

 
Piastra di montaggio per telaio in 
alluminio 

Mounting plate aluframe / 
Plaque de montage cadre en aluminium 

 
 

M4x6 
M4×6 / M4×6 

 
 

– 

 
 

02-055-400-000 

 
 

Piastra di montaggio 
Mounting plate / Plaque de montage 

 

 

 
 

– 

 
 

02-071-410-025 

 

Copertura per viti di collegamento 
Cover for connecting screw / 
Cache pour vis de connexion 

 

 

 
 

– 

 
 

02-055-500-009 

GB/ST4.2x20 viti a testa svasata 
GB/ST4.2×16 Panhead screw / 

GB/ST4.2×20 Vis à tête cylindrique 

 

 
 

– 
 

02-055-900-051 

M4x11 vite 
M4×11 screw / M4×11 Vis 

 
 

 
– 

 
02-055-900-052 

GB/ST6x30 vite esagonale 
GB/ST6.30 hex key screw/ 

GB/ST6.30 vis à tête hexagonale creuse 

 

 

 
– 

 
02-055-900-050 

GB/ST4.2x16 Viti a testa svasata 

GB/ST4.2×16 Panhead screw / 
GB/ST4.2×16 Vis à tête cylindrique 

 
 

 
– 

 
02-055-900-053 

ST4.2x16 Viti a testa svasata ST4.2×16 Cross 
recess countersunk head self-drilling screw / ST4.2x16 Vis 

fraisée à tête cruciforme 

 
 

 
– 

 
02-055-900-054 

 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

opk Cruiser 5 

AMMORTIZZATORE CON  

FUNZIONE ANTISGANCIO PER  

ANTE IN  ALU E LEGNO DA 400mm 
DAMPER WITH ANTI-JUMP FUNCTION FOR WOOD 
AND FRAME DOORS FOR DOOR WIDTHS 
FROM 400mm 

AMORTISSEUR À DEUX VOIES AVEC 
FONCTION ANTI-SAUT POUR LES 
PORTES EN BOIS ET À CADRE 
POUR LES LARGEURS DE PORTE 
À PARTIR DE 400mm 

 AMMORTIZZATORE CON 
FUNZIONE ANTISGANCIO 
PER ANTE IN ALU E LEGNO 
DA 500mm 
TWO-WAY DAMPER WITH ANTI-JUMP FUNCTION 
FOR WOOD AND FRAME DOORS FOR DOOR 
WIDTHS FROM 500mm 

AMORTISSEUR À DEUX VOIES AVEC 
FONCTION ANTI-SAUT POUR LES 
PORTES EN BOIS ET À CADRE 
POUR LES LARGEURS DE PORTE 
À PARTIR DE 500mm 

ATTIVATORE PER REGOLAZIONE 

SEMPLICE IN ALTEZZA  
ACTIVATOR WITH HEIGHT ADJUSTMENT 
AND EASY POSITIONING 

ACTIVATEUR AVEC RÉGLAGE DE LA HAUTEUR ET 
POSITIONNEMENT FACILE 

CARRELLO A CUSCINETTI 
GOMMATI PER UNO 
SCORRIMENTO OTTIMALE PER 
ANTE IN ALLUMINIO E LEGNO 
BALL BEARING CARRIAGES WITH OUTSTANDING 
RUNNING PROPERTIES FOR WOOD 
AND ALUMINUM FRAME DOORS 

CHARIOTS À ROULEMENT À BILLES AVEC 
PROPRIETES DE COULISSEMENT DES PORTES 
A CADRE BOIS ET ALUMINIUM 


